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HAmsn: Enena
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 13.08.2009 15:21:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 13.08.2009 19:25:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/180678/answer/180679




BecbMa COMHUTENBEHO, YTOOB KaMeHb TaKUX pPa3MepoB (2 MM) BEI3BaJl MOYEUHYIO KOIUKY. Ho ecnu
3TO OENCTBUTENLHO TaK, TO OH [OJIKEH caM OTOUTH. [IJ1s1 peKOMeHJALU M0 JaJbHENIIeMy BeJEeHUI0
00paTUTECH K YPOJIOTY B IMOJIUKITUHUKY.



